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Већина деце из делова Појаса Газе, који су били највише на удару током
прошлогодишњег рата, и даље показују озбиљну душевну бол и трауме, укључујући
ноћне море и мокрење у кревет, саопштила је данас једна дечја добротворна
организација.

  

Прекид ватре августа прошле године окончао је 50 дана сукоба измедју Израела и
милитаната у Гази, у коме је убијено више од 2.200 Палестинаца, већином цивила,
судећи према палестинским и подацима УН. На израелској страни погинуло је 73 људи,
углавном војника.

  

  

У израелским ваздушним ударима и гранатирању разрушене су и оштећене куће, школе и
друге зграде у густо насељеном Појасу Газе, којим влада исламистички Хамас.
Хамасовци и припадници других митатних организација испалили су хиљаде ракета и
мина у Израел.

  

У Гази је убијено 551 дете и 3.436 их је рањено у рату, а процењује се да их је 1.500
изгубило родитеље, судећи по извештају организације Спасимо децу, преноси Ројтерс.

  

Више од 70 посто деце у највише погодјеним деловима Газе пати од редовних ноћних
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мора, мокри у кревет и живе у страху од даљих сукоба, док половина не жели да иде у
школу, јер се боје да оду из куће, саопштила је та организација.

  

"Видели смо како је наша кућа уништена. Плакала сам јер имам успомене и снове одатле
од дана мог родјења. Моје успомене, фотографије, одећа, играчке, све је нестало. Не
могу да живим. Осећам само бол", рекла је организацији једна 12-годишња девојчица.

  

Поновљена изложеност насиљу, чињеница да су деца остала без крова над главом и
растућа незапосленост родитеља, као и ограничена брига о менталном здрављу,
онемогућила је да се опораве од менталне трауме рата, наводи добротворна
организација.

  

Израел је увео блокаду Појаса Газе након што је Хамас победио на изборима 2006.
године, тако да је увоз градјевинског материјала на ту територију увелико ограничен од
краја рата прошле године, а такодје и доток роба. Зато су УН прошлог месеца упозориле
да би послератна обнова могла потрајати 30 година.

  

"Многа деца у Гази су преживела три рата у последњих седам година, од којих ће
последњи остати запамћен по својој бруталности. Она су емотивно и у неким
случајевима физички потресена", наведено је у саопштењу организације.

  

Од 1,8 милиона људи у Гази скоро две трећине је зависно од неке врсте помоћи. УН су
помоћ Гази започеле још 1949. године и то је најдужа таква операција светског тела.

  

(Танјуг)
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